证券代码: 833876

证券简称: 宁鑫生科

主办券商: 金元证券

宁夏鑫浩源生物科技股份有限公司 关于完成工商变更登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

宁夏鑫浩源生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年05月06日召开第二届董事会第一次会议审议通过《关于 2017年度权益分派的议案》、《关于因本次权益分派修改公司章程的议案》;并于2018年5月24日召开2018年第一次临时股东大会,审议通过上述议案。本次利润分配后公司的注册资本由43,160,000元增加至69,056,000元,公司的股份总数将由原来的43,160,000股增加至69.056,000股。

目前公司已完成工商变更登记手续,并取得了吴忠市市场监督管理局颁发的《营业执照》,最终核准的登记事项如下:

公司名称:宁夏鑫浩源生物科技股份有限公司

统一社会信用代码: 91640300585382242X

类 型:股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

住 所:宁夏回族自治区吴忠市金积工业园区

法定代表人: 张晓滨

注册资本: 陆仟玖佰零伍万陆仟元圆整

成立日期: 2012年03月19日

营业期限:长期

经营范围:食品添加剂(骨食用明胶)、磷酸氢钙、药用辅料(药用明胶、胶囊用明胶)、照相明胶(以上不含危险化学品及易制毒品)的生产、销售及技术服务;产品进出口贸易****(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备查文件

《宁夏鑫浩源生物科技股份有限公司营业执照》

宁夏鑫浩源生物科技股份有限公司 董事会 2018 年 9 月 18 日